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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

12-23/PNLC-000190, Proposición no de ley relativa al impulso de medidas relativas contra la violencia 
de género en el ámbito de competencias de la Administración de Justicia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia 
relativa al impulso de medidas relativas contra la violencia de género en el ámbito de competencias de 
la Administración de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 164/2022, de 9 de agosto, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería 
de Justicia, Administración Local y Función Pública asigna a dicha consejería las competencias «relativas 
a violencia de género que guarden relación directa con la Administración de Justicia» que, a su vez, 
competen a la Secretaría General de Servicios Judiciales en lo que se refiere al «impulso, fomento 
de la colaboración y seguimiento de las actuaciones de investigación en materia relacionada con la 
violencia de género que guarden relación directa con la Administración de Justicia», así como «el 
diseño, coordinación y ejecución de los planes de formación, en especial los relativos a la formación 
específica sobre violencia de género, de jueces y magistrados, fiscales y letrados de la Administración 
de Justicia, en colaboración con el Consejo General del Poder Judicial, la Fiscalía General del Estado 
y el Ministerio de Justicia, así como la coordinación de los planes de formación en materia de víctimas 
v formación específica sobre violencia de género de las personas profesionales que intervengan por 
decisión de la autoridad judicial o como consecuencia del proceso judicial...».

La Dirección General de Justicia Juvenil y Cooperación, dependiente de la citada Secretaría 
General, en el ámbito de la asistencia a las víctimas le compete «la organización, dirección y gestión 
de los puntos de encuentro familiar de la Junta de Andalucía». El Punto de Encuentro Familiar (PEF) 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 282 XII LEGISLATURA 2 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

2

Pág. 9

es un servicio gratuito que tiene por objeto servir de espacio neutral para garantizar el derecho de los 
y las menores a relacionarse con sus progenitores y familiares durante los procesos y situaciones de 
separación, divorcio u otros supuestos de interrupción de la convivencia familiar, cuando las relaciones 
familiares son de difícil cumplimiento o se desenvuelven en un ambiente de alta conflictividad, con el 
fin de cumplir con el régimen de visitas acordado y establecido por resolución judicial, prevaleciendo 
siempre el interés superior del menor.

Tras años de funcionamiento y la experiencia acumulada desde su creación, se aprobó el Decreto 79/2014, 
de 25 de marzo, por el que se regulan los puntos de encuentro familiar de Andalucía, estableciendo un 
marco jurídico autonómico que garantiza la calidad y seguridad en la prestación del servicio en que se 
ven afectadas personas vulnerables por la conflictividad de la situación en la que están envueltas, y entre 
las cuestiones que regula dicha norma está la intervención en los casos de violencia de género.

El Grupo Parlamentario Socialista ha tenido conocimiento de la existencia de numerosas quejas de 
usuarias, especialmente víctimas de violencia de género del Punto de Encuentro Familiar de Granada 
(PEF) que denuncian diversas presuntas vulneraciones por parte del equipo técnico de la normativa 
que ampara a los menores y a las propias víctimas de violencia de género.

El equipo técnico, formado al menos por tres personas, debe encargarse de la planificación, intervención 
y seguimiento de los casos que se deriven. La intervención del equipo técnico tendrá un enfoque 
individualizado y multidisciplinar, centrándose especialmente en la dotación de habilidades parentales y 
en aquellos aspectos vinculados al bienestar de las personas menores y sus familias, garantizándoles 
seguridad y su bienestar físico y psicológico, en cumplimiento de la normativa y protocolos vigentes, 
para lo que es necesarios tener una formación y perspectiva de género adecuadas.

Por ello, se hace necesario el mayor de los compromisos de la Consejería de Justicia, Administración 
Local y Función Pública para la supervisión y vigilancia del funcionamiento del Punto de Encuentro 
Familiar (PEF) de Granada, la mayor transparencia en lo que se refiere a las actuaciones y medidas 
impulsadas para conseguir dichos objetivos y una mayor formación específica en materia de violencia 
de género de los equipos técnicos y personas profesionales de dichos puntos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de la comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1.º El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno al diseño, coordinación y ejecución, en 
el ámbito de los planes de formación especializada o Escuela de Igualdad y prevención en violencia de 
género del Instituto Andaluz de Administración Pública (IAAP), de planes de formación específicos sobre 
violencia de género dirigidos a la coordinación, equipos técnicos y personas profesionales, incluidos 
jueces y magistrados, fiscales y letrados de la Administración de Justicia, que intervengan en el ámbito 
de actuación de los puntos de encuentro familiar.

2.º. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a impulsar, mediante los fondos 
de financiación que recibe la comunidad autónoma, la medida 210 del Pacto de Estado contra la 
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violencia de género para «promover la puesta en marcha de puntos de encuentro familiar exclusivos y 
especializados para la atención a los casos de violencia de género y en su defecto elaborar y aplicar 
protocolos específicos» en todas las provincias.

3.º El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que comparezca de forma urgente en 
la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública a fin de informar sobre el funcionamiento 
del Punto de Encuentro Familiar (PEF) de Granada y a los presuntos incumplimientos en relación a la 
normativa que ampara a los menores y a las propias víctimas de violencia de género en dicho punto.

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 282 XII LEGISLATURA 2 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

2

Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001413, Pregunta relativa al transporte escolar para niños con grave discapacidad en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 20 de septiembre de 2023, ha conocido 
el escrito presentado por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez (G.P. Socialista), solicitando 
la retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al transporte escolar para 
niños con grave discapacidad en Almería, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 22 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001901, Pregunta relativa a los recortes sanitarios en la zona sanitaria de Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001956, Pregunta relativa a la estación de aguas residuales (EDAR) de Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural, relativa a la estación de aguas residuales (EDAR) de Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reemplazar el motor de la EDAR de Torrox 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001957, Pregunta relativa a la seguridad del alumnado del CEIP El Faro en Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la seguridad del alumnado del CEIP El Faro en Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar la seguridad del alumnado del CEIP 
El Faro en Torrox, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001958, Pregunta relativa al refuerzo de la alimentación infantil en centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al refuerzo de la alimentación infantil en 
centros educativos.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria de liquidación del contrato de emergencia «Acuerdo de declaración 
de emergencia para la contratación del suministro de comidas para el refuerzo de la alimentación infantil 
mediante tramitación de emergencia en diferentes centros educativos»?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001959, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Antonio Machado, de Peal de Becerro 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional, relativa a la ampliación del CEIP Antonio Machado, de Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTAS

El 17 de junio de 2020 el entonces Delegado Territorial de Educación y Deportes de la Junta de 
Andalucía en Jaén anunciaba la construcción de un nuevo edificio en el CEIP Antonio Machado, de 
Peal de Becerro (Jaén), ¿Qué previsiones tiene la consejería para ejecutar la ampliación y mejora del 
CEIP Antonio Machado, de Peal de Becerro?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001960, Pregunta relativa al proyecto de seguridad vial de la A-306 El Carpio-Torredon-
jimeno en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al proyecto de seguridad 
vial de la A-306 El Carpio-Torredonjimeno en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera la solución propuesta en el proyecto que se está ejecutando en la carretera 
A-306, tramo P.K. 41+850 al P.K. 57+010. T.M. Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001962, Pregunta relativa a la idoneidad de licenciados y/o graduados en Veterinaria 
para el Cuerpo Superior de Inspección de Medio Ambiente y Cuerpo de Subinspección de Medio 
Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. 
Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García Macías, Dña. 
Susana Rivas Pineda, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la 
idoneidad de licenciados y/o graduados en Veterinaria para el Cuerpo Superior de Inspección de Medio 
Ambiente y Cuerpo de Subinspección de Medio Ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública del 6 de septiembre de 2023 
preguntamos al Sr. consejero qué opinión merece a la consejería las reivindicaciones del Consejo 
Andaluz de Colegios Oficiales de Veterinarios respecto a la exclusión de licenciados/as y/o graduados 
en veterinaria en el Cuerpo Superior de Inspección de Medio Ambiente y Cuerpo de Subinspección de 
Medio Ambiente, en base de la Ley 5/2023, de 7 de junio, de la Función Pública de Andalucía.
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Pág. 19

El consejero en su respuesta nos remite a la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul y nos dice que su consejería no considera la formación específica de los veterinarios 
como idónea para los referidos cuerpos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión merece a la consejería las reivindicaciones del Consejo Andaluz de Colegios Oficiales 
de Veterinarios respecto a la exclusión de licenciados/as y/o graduados en veterinaria en el Cuerpo 
Superior de Inspección de Medio Ambiente y Cuerpo de Subinspección de Medio Ambiente?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Márquez Berral, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001963, Pregunta relativa a la asistencia pediátrica en Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la asistencia pediátrica en Ubrique (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada sesión plenaria del 18 de mayo de 2023, la Sra. consejera se comprometió a solucionar 
de forma inmediata la falta de pediatras en el centro de salud de Ubrique (Cádiz), sin que hasta el 
momento se haya cumplido dicho compromiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto cubrir la plantilla vacante de Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001964, Pregunta relativa al personal de cocina de los centros de salud mental de Faisem 
en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, 
relativa al personal de cocina de los centros de salud mental de Faisem en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Piensan prescindir, de manera definitiva, del personal de cocina de los centros de salud mental de 
Faisem en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001965, Pregunta relativa al consultorio de salud de El Higuerón, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al consultorio 
de salud de El Higuerón, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué gestiones se han llevado a cabo desde la consejería en colaboración con el Ayuntamiento 
de Córdoba, de cara a la nueva ubicación del consultorio de Salud en la barriada de El Higuerón de la 
ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001966, Pregunta relativa a la detección del virus del Nilo Occidental (VNO) en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la detección 
del virus del Nilo Occidental (VNO) en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué gestiones se han llevado a cabo desde la consejería en materia de salud pública ante la 
detección y notificación de positivo a virus del Nilo Occidental (VNO) en un águila imperial que afecta 
a distintos municipios del norte de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001967, Pregunta relativa al distrito sanitario Córdoba-Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al distrito sanitario 
Córdoba-Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos y con qué planificación ha previsto la consejería los refuerzos de verano para los 
centros de salud y consultorios, del distrito sanitario Córdoba Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001968, Pregunta relativa a la cancelación de una representación teatral en Baelo Claudia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la cancelación de una representación 
teatral en Baelo Claudia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 14 de septiembre la delegación de Cultura de Ia Junta de Andalucía en Cádiz comunicó 
la cancelación de la representación «Auge y caída de una ciudad», prevista en Baelo Claudia para el 
16 de septiembre. Se trataba de la última de las tres visitas teatralizadas contratadas por la Junta de 
Andalucía, como parte de las actividades culturales ofrecidas en el recinto.

Se trata de una decisión que el Gobierno de la Junta ha sustentado en su disconformidad con la 
temática de la pieza, en cuyo contenido solicitaron a su equipo artístico y de producción cambios para 
no eliminarla de la programación. La respuesta negativa de sus creadores a tales pretensiones es lo 
que ha desembocado en la ya referida cancelación.

Ha sido el propio equipo el que ha hecho público este inaceptable ejercicio de censura, exigiendo 
que la Junta cumpla con su compromiso y, por tanto, con el contrato vigente para la celebración de 
esta actividad cultural.

El Gobierno de la Junta, con esta decisión, pasa por su filtro de conveniencia o corrección la actividad 
cultural referida, lo que abre un escenario tan preocupante como empobrecedor. No aceptamos que la 
población andaluza tenga su acceso a la cultura previamente filtrada por criterios ajenos a la calidad 
de las propuestas, y que solo se considere apta la actividad que quepa en lo que a entender del PP es 
correcto y se adapta a sus gustos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 26

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la consejería para garantizar el cumplimiento del contrato suscrito para la 
representación de «Auge y caída de una ciudad» en Baelo Claudia y para impedir que nuevos ejercicios 
de censura condicionen la oferta cultural que programa la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003820, Pregunta relativa a la construcción del pabellón polideportivo en Sierra de Yeguas 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción del pabellón 
polideportivo en Sierra de Yeguas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte colaborar en la financiación de la 
ejecución y construcción del pabellón polideportivo del municipio de Sierra de Yeguas? Y en todo caso, 
¿se encuentra incluido dicho proyecto en alguno de los programas actuales que tiene en marcha la 
consejería?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003821, Pregunta relativa a los proyectos de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible 
Integrado (EDUSI) «Progresa Martos 2020»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los proyectos de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado 
(EDUSI) «Progresa Martos 2020».

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la consejería para poder autorizar, por la Comisión Provincial de Patrimonio 
Histórico de Jaén, los proyectos de la EDUSI «Progresa Martos 2020», pendientes del Ayuntamiento 
de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003822, Pregunta relativa a la facturación de Biofarma con la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la facturación de 
Biofarma con la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la facturación de Biofarma con la Junta de Andalucía desde 2018?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003823, Pregunta relativa al puerto deportivo de Torrox (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al puerto deportivo de Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el expediente del proyecto del puerto deportivo de Torrox en Calaceite, 
cuyo estudio de viabilidad fue registrado por la Agencia de Puertos de Andalucía en mayo de 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003824, Pregunta relativa al centro sociosanitario de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro sociosanitario de 
Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la licitación-ejecución de obras del centro sociosanitario de Ronda 
(centro de enfermos crónicos) en las antiguas instalaciones del Hospital General Básico de la Serranía 
de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003825, Pregunta relativa a los alcaldes de la zona sanitaria de Estepa, que denuncian los 
recortes sanitarios en la zona sanitaria de Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los alcaldes de la zona sanitaria de Estepa, que denuncian los recortes 
sanitarios en la zona sanitaria de Estepa (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alcaldes de esta comarca denuncian recortes de hasta el 50% en los equipos sanitarios de la 
zona, lo que genera importantes problemas en el acceso a la atención sanitaria en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar al respecto la consejería?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003826, Pregunta relativa a la muerte de una persona mientras esperaba la ambulancia en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la muerte de una persona 
mientras esperaba la ambulancia en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones para que una ambulancia tardase 40 minutos en atender una urgencia 
que acabó con una persona fallecida en pleno centro de la ciudad de Almería? ¿Qué medidas ha tomado 
la consejería tras este hecho?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003827, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de La Bajadilla, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud de La Bajadilla, en Algeciras 
(Cádiz).

PREGUNTA

¿Ha salido a licitación la obra para la construcción del nuevo centro de salud de La Bajadilla? Y en 
caso afirmativo, ¿en qué fecha y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003828, Pregunta relativa a las agresiones a profesionales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las agresiones a profesionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sindicatos y profesionales denuncian un aumento de las agresiones a profesionales y una falta de 
medidas, para evitarlas, por parte de las direcciones de los centros sanitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones originan este incremento y qué medidas se plantean poner en marcha para evitar 
estos ataques?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003829, Pregunta relativa a los recortes en derechos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los recortes en derechos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la nueva cartelería sobre derechos y deberes de los usuarios del SAS que se está instalando en 
los centros sanitarios no aparecen algunos derechos recogidos en la legislación vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede indicar las razones de estos recortes?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003830, Pregunta relativa a los contratos basura de un mes a médicos y a otras categorías 
profesionales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los contratos basura de un mes a médicos y a otras categorías profesionales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos han denunciado esta práctica de contratación en el SAS durante este verano y señalan 
la incoherencia que esto supone si se pretende atraer y retener a profesionales sanitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede confirmar esta circunstancia y explicarnos su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003831, Pregunta relativa al convenio con mutuas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al convenio con mutuas.

PREGUNTAS

¿En qué consiste el convenio de colaboración firmado entre consejería, SAS e Ibermutua en relación 
al control y seguimiento de los procesos de incapacidad laboral derivada por contingencias comunes? 
¿Qué actividades incluye y qué tarifas se aplicarán?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 282 XII LEGISLATURA 2 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

2

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003832, Pregunta relativa al cambio en el procedimiento de dispensación de medicamentos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al cambio en el procedimiento de dispensación de medicamentos.

PREGUNTAS

¿Qué razones motivan la necesidad de una validación previa para la dispensación de medicamentos 
esenciales en pacientes con diabetes y/o insuficiencia cardiaca?

¿Qué impacto tendrá esto en la salud y calidad de vida de estas personas?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003833, Pregunta relativa a las listas de espera en atención temprana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las listas de espera en atención temprana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Vacaciones está siendo un fracaso, como ya advirtieron los sindicatos y los grupos de la 
oposición. La consejera aseguró que se aumentarían las contrataciones de verano si era necesario, y 
la realidad muestra lo contrario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la lista de espera en atención temprana en las distintas provincias 
andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003834, Pregunta relativa a la COVID en residencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la COVID en residencias.

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre las medidas puestas en marcha en las residencias de personas mayores 
ante el repunte de casos de COVID en las últimas semanas?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003835, Pregunta relativa a la denuncia del Satse por falta de enfermeras en el Clínico de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la denuncia del 
Satse por falta de enfermeras en el Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las enfermeras del Clínico de Málaga publicaron un comunicado el pasado agosto para advertir a los 
pacientes y familiares que la negativa de la Dirección del centro y del SAS a reforzar las plantillas hacía 
inviable poder garantizar la asistencia adecuada a los pacientes, y que, por ello, su salud estaba en juego.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado ante esta situación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003836, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
situación sanitaria en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Miles de profesionales de distintos hospitales de Málaga han denunciado las graves carencias que 
sufren estos centros sanitarios, agudizadas durante el verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede explicar las razones que han motivado estas denuncias?
¿Cómo piensa actuar la consejería para resolver esta situación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003837, Pregunta relativa al hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al hospital de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Profesionales, sindicatos y ciudadanía denuncian el cierre del hospital de Estepona. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informarnos de los planes que tiene su consejería para este centro?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003838, Pregunta relativa a la Unidad de Reproducción Asistida de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Unidad de Reproducción 
Asistida de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sindicatos y personas usuarias de la unidad de reproducción asistida de Málaga denuncian la situación 
precaria por la que atraviesa este servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre esta situación y sobre las medidas previstas para su recuperación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003839, Pregunta relativa al consultorio de salud de El Higuerón, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al consultorio de salud de El Higuerón, 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué gestiones se han llevado a cabo desde la consejería, en colaboración con el Ayuntamiento 
de Córdoba, de cara a la nueva ubicación del consultorio de salud en la barriada de El Higuerón de la 
ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003840, Pregunta relativa a la detección del virus del Nilo occidental (VNO) en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la detección del virus del Nilo occidental 
(VNO) en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué acciones se han llevado a cabo, desde la consejería en materia de salud pública, ante la 
detección y notificación del positivo en virus del Nilo occidental (VNO) en un águila imperial, y que 
afecta a distintos municipios del norte de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003841, Pregunta relativa al distrito sanitario Córdoba-Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al distrito sanitario Córdoba-Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos y con qué planificación ha previsto la consejería los refuerzos de verano para los 
centros de salud y consultorios del distrito sanitario Córdoba y Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003842, Pregunta relativa a tramitación de solicitudes conforme a la disposición transitoria 
tercera de la Ley 13/2022, General de Comunicación Audiovisual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
tramitación de solicitudes conforme a la disposición transitoria tercera de la Ley 13/2022, General de 
Comunicación Audiovisual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 9 de enero concluyó el plazo establecido en la Ley 13/2022, de 7 de julio, General de Comunicación 
Audiovisual, que, en su disposición transitoria tercera, indica que los servicios de comunicación audiovisual 
televisivos y radiofónicos comunitarios, sin ánimo de lucro, mediante ondas hertzianas terrestres que 
acrediten su funcionamiento ininterrumpido durante los últimos cinco años sin haber causado problemas 
de interferencias, y pretendan continuar su actividad, podrán solicitar, en el plazo de seis meses desde la 
entrada en vigor de esta ley, la concesión del correspondiente título habilitante a la autoridad audiovisual 
autonómica competente, conforme a las disponibilidades de espectro radioeléctrico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha concluido la Dirección General de Comunicación Social, autoridad audiovisual autonómica 
competente, la evaluación de las solicitudes recibidas para acogerse a la citada disposición transitoria 
tercera de la Ley 13/2022, de 7 de julio, General de Comunicación Audiovisual?
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Pág. 50

¿Quiénes son los titulares de las solicitudes que han recibido la conformidad de la Dirección General 
de Comunicación Social y se ha trasladado solicitud de reserva de Dominio Público Radioeléctrico 
necesario para la prestación de estos servicios a la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones e 
Infraestructuras Digitales, autoridad estatal competente en materia de planificación y gestión del espectro 
radioeléctrico?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003843, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alameda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alameda (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alameda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003844, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alcaucín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alcaucín (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alcaucín (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003845, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alfarnate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alfarnate (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alfarnate (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003846, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alfarnatejo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alfarnatejo (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alfarnatejo (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003847, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Algarrobo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Algarrobo (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Algarrobo (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003848, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Algatocín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Algatocín (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Algatocín (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003849, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alhaurín de la Torre 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003850, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alhaurín el Grande (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alhaurín el Grande 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003851, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Almáchar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Almáchar (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Almáchar (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003852, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Almargen (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Almargen (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Almargen (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003853, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Almogía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Almogía (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Almogía (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003854, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Álora (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003855, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alozaina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alozaina (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alozaina (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003856, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Alpandeire (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Alpandeire (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Alpandeire 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003857, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Antequera 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003858, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Árchez (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Árchez (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Árchez (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 282 XII LEGISLATURA 2 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

2

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003859, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo 
medio de espera para médico en atención primaria en Archidona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Archidona 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003860, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Ardales (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Ardales (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Ardales (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003861, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Arenas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Arenas (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Arenas (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003862, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Arriate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Arriate (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Arriate (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003863, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Atajate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Atajate (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Atajate (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003864, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benadalid (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benadalid (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benadalid 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003865, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benahavís (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benahavís (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benahavís 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003866, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benalauría (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benalauría (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benalauría (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003867, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benalmádena 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003868, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benamargosa (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benamargosa (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benamargosa 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003869, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Benamocarra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de 
espera para médico en atención primaria en Benamocarra (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Benamocarra 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000223, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el balance de la campaña turística de verano de 2022

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 20 de septiembre de 2023, ha conocido 
el escrito presentado por el G.P. Por Andalucía, solicitando la retirada de la Solicitud de comparecencia 
del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, a fin 
de informar sobre el balance de la campaña turística de verano de 2022, y ha accedido a la petición 
contenida en el mismo.

Sevilla, 22 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000376, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en comisión

Asunto: Informar sobre el inicio del curso universitario 2022-2023 en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 20 de septiembre de 2023, ha conocido 
el escrito presentado por el G.P. Por Andalucía, solicitando la retirada de la solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno en comisión, a fin de informar sobre el inicio del curso universitario 2022-2023 
en Andalucía, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 22 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001623, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el Plan de Verano del SAS

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 20 de septiembre de 2023, con la 
conformidad del G.P. Por Andalucía, tiene por retirada la solicitud de comparecencia de la consejera de 
Salud y Consumo ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre el Plan de Verano 
del SAS.

Sevilla, 22 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001867, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las agresiones a profesionales sanitarios en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002215, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las agresiones a profesionales sanitarios en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002341, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las agresiones a profesionales sanitarios en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002799, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las agresiones al personal sanitario en verano

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002813, Solicitud de comparecencia de la consejera de Asuntos Europeos, ante la Comisión 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la ejecución de los fondos europeos

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002968, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre el inicio del curso escolar 2023-2024 en infantil, primaria y secundaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002986, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la repercusión, en términos económicos y sociales, de los avales del 15% de la 
hipoteca a jóvenes para acceder a la primera vivienda

Presentada por el G.P. Socialista
Se accede a la petición del cambio de Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

Examinado el escrito presentado por el G.P. Socialista, por el que solicita la reconsideración de la 
calificación adoptada el pasado día 13 de septiembre, en relación con la solicitud de comparecencia 
señalada con el número de expediente 12-23/APC-002986 (BOPA núm. 276, de 22 de septiembre 
de 2023), la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 20 de septiembre de 2023, 
ha acordado acceder a la solicitud contenida en el mismo y, en consecuencia, que la comparecencia 
se entienda dirigida a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos para su tramitación en 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos.

Sevilla, 22 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003000, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo en comisión

Asunto: Informar y valorar el desarrollo del Plan de Verano 2023

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023
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